

社区活动

晚报公益进社区 本周六走进同乐广场

本周六下午,晚报公益进社区活动将走进刘寨街道办事处同乐社区,继续为居民们带来欢乐。

在现场不仅可以欣赏精彩的节目,同时主持人会带大家一起现场互动,并且提一些小问题,只要您积极参与,就能得到一份精美的小礼品。

值得关注的是,为了感谢居民们对此活动的支持,我们现场还准备了丰厚的奖品,进行三轮互动抽奖。

此外,郑州市第二人民医院的专家们将现场为居民提供免费的身体检查。郑州福利彩票的工作人员也会来到现场为大家提供服务。当天郑州晚报的发行人员也

会围绕在大家身边提供便捷的订报服务。

近年来,同乐社区先后被国家民政部授予全国志愿者活动先进单位、全国学习型社区先进单位、河南省“文明示范社区”等荣誉称号。

在改善人居环境工作中,社区非常重视文化阵地建设,先后投资5万元对社区文化活动广场进行了重

新整修,为居民营造了休闲娱乐的公共空间。

在优美的社区环境下观看精彩的节目,您还等什么!快来现场参加活动吧,让晚报陪您度过一个难忘的周末。

活动时间:周六下午4点

活动地点:东风路与南阳路交叉口向东200米路北同乐广场

寻人

见到这位老人 请联系他的家人 电话13838123821



25日上午9时许,长途汽车站,有几名巡防队员和几名市民见人就发一张寻人启事与一元钱,很多人只是留下了寻人启事,却不要钱。

发寻人启事的是北林办事处巡防队员与文雅小区居民王文丽。

王文丽说,父亲王树华73岁,于本月23日下午出门至今未归,上身穿灰色长袖衬衣,下身穿灰色长裤,脚穿布鞋。

当晚开始寻找老人未果,第二天报警了。一直未找到。

如果您遇到老人,请尽快联系老人的家人,联系方式王女士:13838123821。

商务社区 解难题,办实事 工作人员受居民表扬



居民李先生拨打96678,他是文化路111号院的居民,想表扬一下社区的工作人员,他们深入楼院切实为居民解难题、办实事。

近日,记者来到文化路111号院,居民李先生说,以前院内垃圾乱丢、道路坑洼不平、楼内墙体破旧。经过改造,院内的居住环境大大改善,感谢社区的工作人员。

分管文化路111号院的商务社区书记胡志爽说,工作是应该做的,感谢市民的理解和支持。

文化路111号院曾是商务社区的“老大难”院,商务社区的网格长积极与该院所属单位河南职业技术学院进行对接、协调,河南职业技术学院领导了解情况后,主动表态配合社区工作,专门针对院内的问题出台整治方案。

去年,出资近30万元,对文化路111号院进行了升级改造,给居民创造了一个良好的居住环境。

近期,河南职业技术学院为配合平安社区建设需求,分别在院内重点位置安装4个高清摄像头,实现院内监控全覆盖,全面保障院内居民人身财产安全。



花园社区黄河路75号院 垃圾道该不该封? 谁说了算?

近日,市民马先生拨打晚报热线96678,他住在黄河路75号院,一楼,因为窗下有一个垃圾道,十几年了,两间靠北的窗户都没打开过,周围楼院的垃圾道都封了,只有他们院的垃圾道不封,希望帮忙问下能不能解决?



现状:垃圾外溢苍蝇满天飞

近日,记者来到了黄河路75号院,院内一幢楼,三个单元,每个单元一楼都有一个垃圾通道,垃圾外溢,一群苍蝇在上面飞来飞去。

而一门栋旁的垃圾道旁,是一个约5平方米的胡同,正是马先生家的窗外。

马先生说,自己家的厨房与靠北的一个房间,长达十几年没开过窗户,而且由于垃圾道里面地方较大比较隐蔽,到院内捡废品,拾垃圾的,都会到窗下大小便,实在是没办法。向有关部门也反映过这个问题,但一直没有回应。

看着周围楼院的垃圾道都已经封起来了,马先生有点着急了,一直在等着自己的院里整改,但是一直没有动静。他向社区的工作人员咨询,被告知有业主不同意封垃圾道。

马先生向社区的工作人员反映,能不能解决一下,一直没有得到回复。

当天2单元一楼东户业主王女士说,说起这个垃圾道就特烦心,一年四季靠北的窗户都没开过,门都不敢开,一开门苍蝇就往屋里跑,垃圾有时几天都不清,如果是7月份,楼道里都是一群群的苍蝇,楼道都是臭的。

症结:小区没人管

“现在这一幢楼等于没人管,社区也不怎么管,其实就想建议封住垃圾道,把带盖的垃圾筒靠墙放也挺好的,也不占地方。”业主王女士说,楼院没有楼长也没见过社区的工作人员,小区不知道归谁管。

记者通过小区的居民了解到黄河路75号院原来是小磨油厂家属院,小磨油厂倒闭后,又有原郑州市第一粮油食品公司管理,而且管理只基于帮忙收下小区的水电费。

在大门口左侧的墙上贴着一个由河南平川商贸有限公司(原郑州市第一粮油食品公司)发出的收水电费的通知,还留有后勤科的电话,是一个手机号码。记者拨通电话后,一直无人接听。

“看看小区都成什么样了,脏乱差。这个垃圾道封了,弄几个垃圾筒放在院里不也挺好吗?一晚上电动车丢7辆,院内没有保安,没有物业,关键是没人管。也向社区反映过,但没有人处理。”一门栋三楼业主刘先生说。

部门回应:社区目前还没有完全接手管理

25日中午,记者联系到南阳路办事处花园社区书记高淑潮,他刚任社区书记3个月,对于这个小区说起来就头痛。

“该小区是有管理单位的,是原郑州市第一粮油食品公司的家属院,但是目前该小区的管理单位只有3个人,单位随时面临破产,对于小区的管理不太上心,只收水电费。小区也不能称为无主管楼院,目前社区还没有完全接手管理工作”。

高淑潮在现场就让网格长联系该小区的管理单位进行协调。

该小区的网格长张超说,关于是否同意封垃圾道的问题,社区在3月份挨家挨户做过入户调查,有些业主不同意封垃圾道,此事也就没再问,对于不在家的业主,总不能等到半夜还在等吧。

26日早上记者又联系了网格长张超,他说还未与小区的管理单位进行联系。

轻院社区 28日18时举办露天文艺晚会 欢迎居民前来观看



为庆祝党的生日,丰富居民的精神文化生活,东风路街道办事处轻院社区将于本周五,6月28日18:00在东风路4号轻院家属院广场举行大型露天文艺晚会,节目丰富多彩,请附近的居民前来观看。

地址:东风路4号轻院家属院广场

经八路街道军区社区 免费“军旅夏令营”开始报名啦!

军区社区为丰富青少年的暑期生活,使他们度过一个难忘和有意义的暑期,特联合军区社区计生协会在7月10日-8月9日举办为期一个月的军旅夏令营活动。

活动类型包含时事电影、书法小课堂、参观国防教育基地、军训、趣味运动会、还有球类比赛、户外游等项目,只招募30位身体健康,乐观向上的小朋友,名额有限,快快报名吧。免费参与,抓紧时间哦,期待孩子们的参与!

报名对象:7-15岁青少年

报名时间:6月20日~7月8日

报名地点:纬一路与经八路交叉口向东50米路北军区社区

报名电话:81670540 86110660

换物

1.半年期鑫银座200元

理发贵宾卡换购蚊帐。

李先生 13598801478

2.八成新多功能真空

包装机换二手电动车。

宋先生 13137136171

见到李瑞的二级建造师证。

陈先生 13223710663

2.在东风路捡到一个

钱包,内有身份证、银行卡若干张,失主是内黄县孙晓东。

李先生 13523004906

失物招领

1.七里河商都路附近



爱心活动

荣华社区 举办爱心捐书活动

22日上午,荣华社区党员老妈妈服务队联合豫馨社工站及金水区妇联岗位社工来到华林广场,举行了“一本书,圆一个梦——走进华林广场”活动。活动现场荣华社区的工作人员向大家介绍这次捐书活动的目的是不定期送到我们周边的一些贫困地区的中小学校。

居民群众了解活动目的之后,纷纷捐赠了不需要或者还崭新的课外读物。这次活动共收到捐赠书籍5000余本,为福利院儿童募捐善款3000余元。

通讯员 卢新玲

创新管理

杨金路街道办事处 选聘62名农村网格员

“假如我竞聘成功,我会对所分管的网格认真负责,任劳任怨,并且不断加强新的业务知识学习,使自己更加胜任本职工作!”这只是一句简简单单的竞聘演讲词,却表达了作为一名新进网格长的入职宣言!

近日,杨金路街道办事处从辖区优秀人才中选聘了62名农村工作经验丰富、有一定专业特长的社会人员作为辖区“三级网格社会化管理员”充实到网格队伍中,使网格长能够在第一线工作中采集信息、分析信息,更好地服务群众。